

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ
РАБОЧИЙ

от . . . - 1 июля 1968

г. Горький

Газета №

ГАСТРОЛИ ЗАВЕРШИЛИСЬ

Дан последний спектакль Свердловского драматического театра. Этот талантливый коллектив пользовался неизменным успехом горьковчан. Волжанам запомнилась и полюбилась игра таких мастеров сцены, как народный артист РСФСР М. Буйный, заслуженные артисты К. Максимов, Г. Гецов, А. Березкин, артистка Л. Крячун.

Несмотря на молодость, высокоодаренной актрисой зарекомендовала себя Л. Крячун.

В каком бы спектакле и кого бы она ни играла, мы знали, актриса будет на высоте положения, внесет заметную лепту в общий успех спектакля. Подивисься ее умению перевоплощаться, находить в характерах персонажей главные, наиболее интересные черты, проникать в «глубинную психологию» героев. Надолго запомнились горьковчанам ее Лиза Хренова («Традиционный сбор»), Элиза Дулитл («Пигмалион»), Гелена («Варшавская

мелодия»), Надежда («Приваловские миллионы»).

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля Свердловского драматического театра «Пигмалион». Слева направо: миссис Хиггинс — засл. артистка РСФСР К. Ветковская, Элиза Дулитл — Л. Крячун, горничная — Т. Короткевич и Клара — А. Сморовская.

Фото М. МАСКИНА.

